

SZIA Borbál

JÓTÉKONYSÁG Minden évben van egy este a Széchenyi István Általános Iskolában, ami különös jelentőséggel bír: a jótékonyági Borbál.

Bátran állíthatjuk, hogy az idei talán felülmúlta minden várakozásunkat, de ne szaladjunk ennyire előre. Minden azon a napon kezdődött, amikor a tantestület vezetése és a szülők egy kis csoportja kijelölte az idei bál dátumát, november 9-ét. A szervezés azonnal elindult, tudtuk, ebben az évben valami rendhagyó, maradandó élménnyel szeretnénk gazdagítani a közösséget, hiszen ezzel a bállal felavathatjuk az Árpád fejedelem téri épület csodálatos tornatermét is. A jegyek értékesítése elkezdődött, gyűltek a résztvevők, gyűlt a bevétel.

Ez a támogatás nem csak anyagiakban volt mérhető. Egyre több lelkes szülő és pedagógus csatlakozott a szervezőcsapathoz, ajánlotta fel szabadidejét, munkáját.

Eljött november 9-e, a bál éjszakája. Az új iskola tornaterme csodálatos fényekben pompázott. Bármerre néztünk, vidám, mosolygós arcokat láttunk, beszélgető szülők és pedagógusok csoportjait. Akkor már éreztük, elértük a célunkat. De az este még csak most kezdődött!

Meglepetésként az iskola tanárai nyitották meg a bált egy fergeteges kán-kán előadással, amit hatalmas ováció fogadott. A Bananas zenekarnak köszönhetően hamar megtelt a táncpálya, a tombola olyan gyorsan fogyott, hogy alig győztük pótolni, a töltött káposztának és palacsintának pillanatok alatt nyoma veszett. Idén újdonságként bővítettük az italválasztékot koktélokkal, alkoholmentes italokkal, így aki elég bátor volt, megkóstolhatta, milyen íze van a témazárónak, vagy a szaktanári dicséretnek. A tombolahúzás a vállalkozók, a szülők, az osztályok, a pedagógusok önzetlen felajánlásainak köszönhetően izgalmas intermezzóként szolgált a zene szüneteiben.



DJ gondoskodott arról, hogy biztosan senki ne unatkozzon az este folyamán, aki hajnal kettőig megállás nélkül zenélt. Idén is több mint egymillió forint gyűlt össze, melynek felhasználásáról a pedagógusok és a szülők közösen döntenek majd. Köszönjük Nektek, szívből köszönjük! **Szervezők**

Jótékonyági szivárvány buli

TÁMOGATÁS Óvodánkban a szülői összefogásnak és együttműködésnek komoly hagyománya van. A november 16-i, XXVI. óvodabálunkon újra sikerült megvalósítani közös céljainkat, melynek nyertesei gyermekeink. Előadóink színvonalas műsora után – akik Nagy Borbála, Korompai Balázs, Kovács Lujza és Paulik Eszter a Hét lépés Táncegyüttes tagjai, valamint Mihalik Boglárka Rúzs táncsoportja, továbbá Weisz Viktor – megjött a táncos kedve a szülőknek és vendégeinknek egyaránt. Megtisztelő volt számunkra, hogy régi óvodásaink szülei is eljöttek és támogatták bálunkat.

Nagy sikerrel és eredménnyel zártunk az idei jótékonyági bál bevételével közel 750.000 Ft volt. Ebből az összegből vásárolunk játékokat gyermekeink-

nek karácsonyra és tavasszal felújítjuk a kerti játékokat is. Köszönjük azoknak, akik részvételükkel, vagy támogatói jegyek vásárlásával segítették céljaink elérését. Külön köszönjük támogatóinknak, hogy felajánlásaikkal gazdagították bálunk bevételét.

Támogatók: Nemes Botond, a művelődési központ büféjének üzemeltetője, TFWG12 Sport Centrum, Príma üzletház, Budakeszi Város Önkormányzata, Pizza porta, Színe Java Bt., Somlai pincészet, Stadt café, Andrész cukrászda, Gräfl cukrászda, Szöszi cukrászda, La Venata cukrászda, Ressler Gábor méteráru, Kreálj butik, Printer Product Kft., Ildikó butik (Coop), Lucky-Flóra pékbolt, Aqua Szépségszalon, Beauty Szalon (Franke Judit), Schlachta Ildi-

kó és ifj. Schlachta László virágbolt, ifj. Kórosi Miklós vegytisztító, Marcsi női fodrász, Angyal patika, Lukács Mónika, Weisz Viktor és családja, Szabó Péter és családja, Lestár család, Szommer család, Szentei család, Berlinszki család, Mete-Bulent – Centrál Kávéház, Betűtészta, Fenó család, Bálint család, Jámbor család, Takács család, WANG vegyeskereskedés, Éva és Éva drogéria, Harvest kávézó, Bartus-Ligeti család, Gyógyászati segédeszközök boltja – Fenyőfalvi Franciska, Sunoptik Kft., Tabacum dohánybolt, Életünk gyöngyei ékszerek, Cukorborsó kertvendéglő – Páty, Tündérvirág kézművesek, ChezSennerei alpesi sajtüzlet, Babszem kávézó, Hard Rock Cafe Budapest, Szilágyi Mariana, Dely-Mózessy Dorottya, Márton

Legyen öröm az olvasás

OLVASÁS A Nagy Gáspár Városi Könyvtár a Magyar Művészeti Akadémiához benyújtott nyertes pályázata segítségével hat alkalommal látott vendégül budakeszi óvodásokat és iskolásokat szeptember és október folyamán. Kortárs írókkal találkozhattak, beszélgethettek, játszhattak a gyerekek a rendhagyó irodalomórán, író-olvasó találkozók.

Sajnos általános tendencia, hogy a gyerekek egyre kevesebb időt töltenek könyvekkel, olvasással. A kisgyermekkorban még rendszeresen könyvtárba járó, olvasó gyerekek is kamaszkorban már jellemzően kevesebbet vagy egyáltalán nem olvasnak. Számos kutatás igazolja, hogy az olvasó gyerekek, kamaszok jobbak szövegértésben, ami elősegíti tanulásukat, továbbtanulásukat, sőt, későbbi munkavállalásukat. Azok a fiatalok, akik olvasással is töltik szabad idejüket, nemcsak gazdagabb szókincsrel rendelkeznek majd, hanem empátikusabb, nyitottabb, világra érzékenyebb, harmonikusabb felnőtté válnak. Problémamegoldásuk és önismeretük is fejlődik az olvasás által.

Mi, könyvtárosok nagyon jól tudjuk ezt, ezért minden lehetőséget megragadunk, hogy az olvasóvá nevelés terén eredményeket érjünk el. Óriási volt az örömünk, amikor a Magyar Művészeti

Akadémia Irodalmi Tagozata pályázatot írt ki a kortárs irodalmat és az olvasást népszerűsítő programok megvalósítására. Célunk volt, hogy a legkisebektől az érettségizőkig több korosztályt megszólítsunk. Lehetőséget teremtettünk, hogy



MM
MAGYAR MŰVÉSZETI
AKADÉMIA
A rendezvény a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával valósult meg.

a gyerekek, a fiatalok a nem mindig kedvelt klasszikus kötelező olvasmányok mellett kortárs írókkal is találkozhatnak. A meghívott írók és a bemutatott művek magas minőséget képviselnek. A foglalkozások mind interaktívak voltak, több esetben a társművészetek bevonásával komplex élményt nyújtottak, segítve az olvasási kedv felkeltését.

A Pitypang Sport Óvoda nagycsoportosai Nyulász Péterrel verset tanultak, találós kérdéseket fejtettek meg, mozgásos feladatokat oldottak meg és rajzfilmet néztek a szerző Miazami, Miazmég és Kiazaki című kötetei alapján. A Széchenyi István Általános Iskola 2. d osztályának szintén Nyulász Péter tartott rendhagyó irodalomórát a BerGer Szimat Szolgálat kezdő olvasóknak szóló mesesorozatáról.

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium ötödikes és hatodikos osztályához Bajzáth Mária mesepedagógus látogatott el *Én, senki, segítség* c. kiskamaszoknak szóló népmese-válogatásával.

A Nagy Sándor József Gimnázium 16 éves tanulóival Mészöly Ágnes és Molnár T. Eszter beszélgetett *Az Emberek Országá* frissen megjelent, közösen írt könyvükről. A könyv a jövőben játszódik a klímakatasztrófa miatt megváltozott Földön. A kamaszok nagy érdeklődéssel vettek részt a beszélgetésen. A Nagy Gáspár-estre elsősorban közép-

iskolásokat vártunk, hiszen névadónk Budakeszin élt, a középiskoláinkban tanulnak a költőről, sőt érettségi tétel is. Rendezvényünk a felnőtt látogatók előtt is nyitva állt. A közönség Pécsi Györgyi irodalomtörténész előadását hallhatta, Lázár Csaba színművész versmondása tette teljessé az estet. A 300.000 forintos támogatásból hat rendezvényt valósítottunk meg, 148 gyermek és 51 felnőtt részvételű kimagasló színvonalú irodalmi, művészeti élményben.

A fent ismertetett irodalmi sorozathoz kapcsolódva decemberben meghívjuk Molnár Krisztina Ritát *A tűz ösvénye* c. könyvének bemutatására. A könyv a *Térfogó* sorozat második kötete, melyben folytatódik a népes és kedves család története hétköznapi dolgokról és nehezen kimondható érzésekről. A foglalkozásra hetedikes gyerekeket várunk. Az írónt elkíséri Simonyi Cecília, a kötet illusztrátora, aki a kötet tematikájához illő kis, emléke elvihető tárgyakat készít a gyerekekkel. **Ádám Éva könyvtáros**



család, LegjobbFotó Stúdió – Solymár, Lelkesedés Tanulás Szabadság Kiadó, Kisszínes üzlet – Biatorbágy, Kókány-Tar Hajnalka stíluskalandor, Pomozi Katalin, Enloyd Kft., a Work Service Group magyarországi tagja, GOMABaritz Bt., Gräfl Magdolna dohánybolt.

Ligetiné Komáromi Gabriella
óvodavezető

A Széchenyi Baráti Kör

szeretettel hív és vár minden kedves érdeklődőt adventi programjára

2019. december 10-én, kedden 18 órára

Az élet fájába oltott mennyei gyümölcs – karácsony a művészetben című előadásra a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájába.

Vendégünk: Somos Gyula festőművész